



REFERAT FRA MØTE I IPR - ORDFØRERUTVALGET

Møtested: Kommunehuset i Krødsherad

Tid: Mandag 17. januar kl. 12.30 – 14.00

Møtedeltagere			Forfall	Vara
Krødsherad	Knut Martin Glesne	Ordfører (leder IPR)		
Hole	Syver Leivestad	Ordfører		
Modum	Sunni Grøndahl Aamodt	Ordfører		
Jevnaker	Morten Lafton	Ordfører		
Ringerike	Kirsten Orebråten	Ordfører		
	Inger Kammerud	Regionrådskoordinator		

Saker til behandling

Sak 1/22

Godkjenning av innkalling

Innkalling ble utsendt pr. e-post 10. januar 2022

Vedtak

Innkallingen godkjennes

Sak 2/22

Godkjenning av referat fra ordførermøte 1.november 2022

Vedtak

Referat fra ordførermøte 01.11.2021 godkjennes

Sak 3/22

Evaluering av workshop 12. januar om Næringspolitisk strategi

- Gode tilbakemeldinger – viktig at kommunene kunne samles kommunevis – strukturen på møtet fungerte bra.
- Det blir laget en oppsummering av workshopen – PP-presentasjonen blir vedlagt

Vedtak

Saken tas til orientering

Sak 4/22

Turistinformasjon i BYlab sine lokaler i Hønefoss i sommerhalvåret

- Savner en mer helhetlig prosess som involverer bredere.
- Spørsmål om plassering av et eventuelt felles turistkontor; i regionhovedstaden Hønefoss – eller der hvor det er flest turister (Hadeland glassverk/Kistefos)? Dette må drøftes.
- Forholdet til Hadelandsregionen må drøftes.
- Samarbeid mellom Visit Norefjell og Visit Innlandet er nødvendig.

Vedtak

Saken tas til orientering



Sak 5/22

Interkommunal veteranplan for Ringeriksregionen

Vedtak

Regionrådskoordinatør igangsetter arbeidet med et prosjektstyringsdokument

- Kommunene peker ut en administrativ ressurs til en arbeidsgruppe
- Prosjektstyringsdokumentet ferdigstilles til IPR-møtet 7. februar 2022

Sak 6/21

Ring 4 samarbeidet – status

- Nytt årsmøte til høsten
- Ingunn Foss, Avdelingsdirektør Utbyggingsområde er administrativ kontaktperson i ring4 – samarbeidet
- Nye allianser må vurderes. Strategisk tyngde blir viktig.
-

Vedtak

Saken tas til orientering

Sak 7/22

Eventuelt

1. Støtte til Our Democracy Forum (se sak 54/21)
 - Gjennomgang av historikken
 - Forankring må skje i de enkelte kommuner
 - IPR- representantskapsmøte må avklare om vi ønsker å gjøre noe sammen

Vedtak:

Our Democracy Forum inviteres til IPR- møtet 7. februar

2. Felles brev fra IPR Ringeriksregionen vedr. strømsituasjonen

- Det er viktig å få en «virkelighetsbeskrivelse» fra regionens næringsliv.
- På bakgrunn av dette kan ordførerutvalget lage en politisk uttalelse fra Ringeriksregionen vedr. situasjonen for vårt næringsliv.
- De nærmeste til å gi en slik beskrivelse er regionens næringsteam

Vedtak:

Ordførerutvalget retter en bestilling til næringsteamet om å komme med en «virkelighetsbeskrivelse» i brev form stilet til energiministeren som ordførerne kan undertegne på.

Knut Martin Glesne
Rådsleder

Inger Kammerud
Regionkoordinator